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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22 DE NOVEMBRO  DE 2021.
Ás vinte horas do dia vinte  e dois de novembro do ano de 2021, reuniam-se nas dependências da Câmara Municipal de Itambé, sob a presidência  da vereadora Luci da Silva sete vereadores estava ausente o vereador Ricardo Santana da Silva que apresentou justificativa na secretaria. Em seguida a presidente Luci da Silva convocou o vereador Carlos Henrique Jorge Naufel para assumir a 1ª Secretaria, E  deu inicio a sessão convidando o vereador  Cirso Amâncio  a proceder a leitura de um trecho da bíblia, o primeiro secretario a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada por todos sem restrições, e a assessora da Sessão a leitura dos documentos inseridos na Pauta do Expediente do Dia, sendo os seguintes: Oficio do Prefeito Municipal; Projeto de Lei nº 22/2021 de Autoria dos  vereadores José Waldecyr Castaldelli e Rubens Guilherme Silva Vitorino. Indicação nº 49/2021  de autoria do Vereador Edimar Gonçalves da Silva, Oficio do prefeito solicitando ampliação de horários a pedido do vereador Rubens Guilherme. Não havendo mais documentos a serem lidos no expediente do dia a presidência encerrou e franqueou a palavra aos vereadores para quem dela quisessem fazer uso conforme suas inscrições por ordem no livro de quórum. Primeiro vereador inscrito é o Vereador Wilson Capoci: informa que já começaram a limpeza no Conjunto Costa Nova tomara que o prefeito continue com este trabalho. Na agua Gilberto esta uma situação difícil na entrada da agua Gilberto para o porto mexeram na estrada e ai tivemos que ir lá olhar, deixaram a coisa difícil mais o prefeito foi la com caminhões de cascalho e deixou a coisa funcionando, mais é isso que muitas vezes eu falo para o prefeito e nesta Casa de Lei, só queremos ser vereador,  o vereador pede e vai lá ver se foi feito é isso que o prefeito tem que entender estamos o dia a dia na cidade, e somos cobrados, então que o prefeito observe os pedidos preferenciais e faça a coisa funcionar, para que o munícipe não venha na gente ver se fizemos os pedidos , então tem que levar em conta os pedidos. A saída da cidade ficou ótima é assim que se faz prefeito não teve um gasto exorbitante e ficou bonito a entrada e saída, agora tem que colocar as placas caso contrario fica  perigoso. Gostaria de comentar sobre o pedágio no Paraná, sábado agora vai abrir as cancelas, todos sabemos quando começou em 1997  são quase  vinte e sete anos, que bom, devidos as licitações acho que vai ficar assim quase um ano, mais parece que o governo assumiu os socorros nas estradas, tomara que os preços seja mais suaves para os usuários. Em seguida fez uso da palavra o  Vereador Elias Cesar Campos Pereira: Gostaria de agradecer ao prefeito, quando temos que dar uma pegada no pé é claro que vamos pegar afinal estamos aqui para defender os interesse da população, mais tenho que reconhecer a atenção que tem dedicado a uma solicitação que fiz de interesse da população onde o chefe de gabinete  prontamente me atendeu onde pedi para que fosse feito um oficio para o deputado Do Carmo, onde teve seu mandato interrompido por uma legislação eleitoral na qual não teve culpa mais a legislação assim o puniu, o deputado Francisquini cometeu um crime eleitoral foi julgado e cassado e o deputado Do Carmo e mais dois deputado ser da mesma coligação acabaram perdendo seus mandatos, mais o deputado confirmou que o governador tem um compromisso com ele me autorizou dar esta resposta que o governador vai manter seus compromissos . Gostaria aqui de agradecer o Tiago Bueno porque recentemente o procurei onde foi feito um oficio solicitando um carro que vai ficar a disposição da saúde e esse carro já esta em processo de licitação, e mais cem mil reais que o deputado esta destinando para compra de um equipamento de trituração de galhos, então agradeço a atenção do Tiago e do pessoal da prefeitura.  Gostaria também de dar uma lembrada já que  todos temos vários pedidos pendentes, gostaria que o prefeito desse uma agilidade nestes requerimentos como o vereador Edimar também pediu os banheiros e eu entrei com um requerimento para que fizessem a iluminação nos playground, passei por ali e esta ainda no escuro final de ano as pessoas vão usar muito estão é de extrema importância que seja feito esta iluminação o mais rápido possível lá no playground próximo a  escola Domingos Vitorino. Também entrei com o requerimento que é uma necessidade as placas indicando estacionamento privativo nas farmácias por quinze minutos com o pisca alerta ligado, então gostaria que a prefeitura atendesse estes pedidos para que tivéssemos êxito em nosso trabalho. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Cirso Amâncio: Gostaria de pedir ao executivo já que esta tendo este trabalho de lama asfáltica na cidade que conseguisse junto ao DER e órgãos competentes para que colocasse lama asfáltica no contorno Sul, na estrada que vem de Cambuí, foi colocada em cima das pedras irregulares e ficou muito bom. Também na rodovia Itambé/Floresta, que fizessem reparos em alguns trechos, depois da ponte do rio Pinguim tem uns buracos grandes, foi informado que a lama asfáltica  vai continuar ate Floresta gostaria de saber. Pede para que seja feito reparos nas grades de aguas pluviais na rua José Amâncio, ali perto da padaria da  Hosana, ali tem uma grade que perdeu o desnível esta muito torta dificultando para quem passa e para muita sujeira não esta tendo a vazão de agua em dias de chuva muito forte. Também gostaria de saber sobre a super creche tem muita reclamação, vai ter sequencia aquela obra somos muito cobrados. Também sobre a clinica da mulher é outra que esta terminada e não é usada gostaria de saber quais os planos futuros para esta clinica da mulher. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Jasé Waldecir Castaldelli: Sempre cobramos do prefeito, deputado e governador, mais agora também temos que agradecer,  esta lama asfáltica muito bem feita que vem de Bom Sucesso e passou pela nossa cidade, o vereador Cirso comentou sobre a continuidade até Floresta, estive conversando com o prefeito e vai parar só vai ter continuidade a partir de janeiro. Eu e o vereador Rubens estamos entrando com uma matéria hoje, como ela não vai ser discutida só vai ser despachada para as comissões, é uma matéria que vai homenagear nosso amigo que se foi Jair  do Carmo,  homenagem acho muito justa conhecemos o trabalho do Jair que sempre esteve junto ao esporte trabalhando como membro da comissão de esporte, na época dos jogos abertos jogos das cores o Jair sempre foi um braço direito um parceiro de todas as horas, uma pessoa que trinta e cinco anos sempre ajudando o esporte com muita dedicação, então acho muito justo colocar lá no meu campinho o nome do Jair Cabelereiro, já peço o apoio de todos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Rubens Guilherme da Silva Vitorino: Gostaria de fazer um agradecimento ao pessoal da garagem em especial ao João Augusto Furlan, e o Euzebio também que não tem medido esforços para nos atender. Agradeço ao executivo por ter mandado o Oficio que pedi a TCCC. Parabeniza a todo que está fazendo esta lama asfáltica que passou pela nossa cidade. No começo do ano entrei com uma matéria aqui para que o pessoal desse uma erguida nos quebra molas da Rua Lafayete Grenier, inclusive teve uns que deram uma aumentada agora mais teve alguns que ficou pior que passaram por cima a lama asfáltica, seria bom que o executivo visse a possibilidade de estar dando uma ajeitada aproveitar que eles estão arrumando aqui perto não seria difícil estar pedindo isso ai . Gostaria também de pedir ao executivo para que estivesse sinalizando alguns locais que ao meu ver e a pedidos de munícipes que vem conversando com a gente precisa de melhorias, na Conjunto Antônio Forastiere ali no amarelo no inicio da Rua João  Cristino  de Freitas que fica as margens da rodovia que liga Itambé/São Pedro, o pessoal entra muito embalado tanto com veiculo tanto com motocicleta tem entrado muito rápido  e é um local que tem muitos idosos e crianças, inclusive passando por lá teve uns quatros cinco idosos que me pararam para conversar para ver o que pode ser feito e ao meu ver poderia colocar uma placa no inicio da rua para reduzir a velocidade  e alertando que tem crianças e idosos seria uma tentativa para amenizar a situação. Outro lugar também que ao meu ver, precisa de sinalização e os munícipes também vieram conversar com a gente, é no cruzamento da Rua Mario Machado com a Rua Lafayete Grenier, ali na esquina do Mercado União, muita gente não respeita o cruzamento precisa de mais sinalização para amenizar os riscos, na minha opinião escrevendo assim um PARE bem grande no meio da rua pode ser que ajude a controlar mais, ali é um local de muito movimento, então se fosse feito dessa forma é coisa simples mais a gente tem que estar cobrando. Reforça um pedido recente até de colegas vereadores o Elias e também o Preto, pediram para colocar iluminação nos brinquedos das crianças ao lado da escola Domingos Vitorino, pessoas estranhas tem frequentado os brinquedos a noite que o executivo desse uma olhada. Em seguida fez uso da palavra a  Vereadora Luci da Silva: Solicita mais uma vez redutores de velocidade no trevo da Cocari a pedido. Conserto dos brinquedos (Playground) quebrados no Conjunto Lucindo Ferreira de Lima. Não havendo mais vereadores a usarem da palavra a presidência encerrou e passou para a Ordem do Dia.

				 ORDEM DO DIA
 Acha-se em única discussão a Indicação 49/2021 de autoria do Vereador Edimar Gonçalves da Silva. O vereador Edimar Gonçalves da Silva (PROS) no uso de suas atribuições regimentais indica ao poder executivo municipal, providencias para que o poder executivo divulgue através de um informativo seja carro de som ou outros mecanismos, conscientizando  a população principalmente moradores de bairros  que evitem  jogarem lixos e entulhos em vias publicas e datas vazias onde o vento e as águas de chuvas levam estes objetos e dejetos aos bueiros causando seu entupimento. Quando chove, o lixo e demais materiais depositados nas ruas é arrastado e se acumula junto às bocas de lobo e impede a vazão da água. Com os alagamentos, se ampliam as chances da água da chuva invadir calçadas e até mesmo moradias. Sugere também se possível a entrega de sacos de lixos ao morador que acumula detritos e dejetos e não tem onde armazenar. Comentou a matéria o autor, uma situação que vem se arrastando há muito tempo, devido o pessoal varrer as calçada e deixar o lixo sem recolher vem a chuva e leva tudo para o bueiro e com isso entope e a culpa é do pessoal da garagem que não limpa os bueiros, então gostaria de pedir para a população que quando varrer se não tiver um saco coloque em uma sacolinha para não ir para o bueiro, até tem um lugar especifico que fizemos a limpeza esses dias e depois fui la ver e tinha uma senhora varrendo o lixo para dentro do bueiro ai fica difícil, então gostaria de sugerir ao prefeito até quando eu trabalhei em Floresta o prefeito da época distribuiu saco de lixo preto para os bairros para incentivar o povo tornando assim um hábito, e fazer campanhas com carros de som para ir incentivando o pessoal. Não havendo mais vereadores a comentarem sobra a matéria a presidência encerrou e submeteu em única votação sendo aprovado por todos. Acha-se em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 17/2021.  Súmula: Dispõe sobre o Plano Plurianual – PPA 2022-2025 para o Município de Itambé, e estabelece outras providências. Comentou a matéria o vereador Wilson Capoci, explicando da necessidade do PPA para o municipio. Cabe a nós seguirmos o plano se ouver mudanças que o prefeito converse com os vereadores para fazer uma administração correta. Também comentou a matéria o vereador Rubens Guilherme, é sempre bom termos um planejamento em tudo que vamos fazer, tanto na vida como no município não é diferente, feito com o prefeito e sua equipe pensando sempre na melhoria do município para os proximos quatro anos em todos os setores, sendo assim tem meu apoio.  Não havendo mais vereadores a comentarem sobre a matéria a presidência submeteu em segunda votação sendo aprovado por todos. Após aprovação em 1ª e 2ª a presidencia submeteu em 3ª votação sendo aprovado por todos os vereadores.. Acha-se em 2ª Discussão o Projeto de Lei nº 18/2021. Sumula: Estima a Receita e fixa Despesa do Município    de Itambé, para o exercício de 2022. Não havendo mais vereadores a comentarem sobre a matéria  apresidência submeteu em primeira votação sendo aprovado por todos. Após aprovação em 1ª e 2ª a presidencia submeteu em 3ª votação sendo aprovado por todos os vereadores. Não havendo mais documentos  a srem discutidos e votados na ordem do dia a presidência encerrou e passou para as explicações pessoais. Não havendo vereadores inscritos nas explicações pessoais a Presidência ecerrou e despachou para a Comissão DESPACHOU PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO O PROJETO DE LEI 22/2021, Autores: vereador José Waldecyr Castaldelli e vereador Rubens Guilherme Silva Vitorino. Súmula: Denomina o PROGRAMA  “Meu Campinho” localizado no residencial Monte Sinai neste município.
Fica denominado de Jair Moreira do Carmo (Jair Cabeleira),  o PROGRAMA “MEU CAMPINHO” localizado na Rua Victor Romagnoli, no Conjunto Monte Sinai. Não havendo mais matérias a serem despachados a presidência encerrou e passou para as considerações finais.  Nada mais a constar esta Ata foi lavrada pela assessora da sessão que ira assinada pela presidente e primeiro secretário.

Luci da Silva					Carlos Henrique Jorge Naufel
  Presidente							1º Secretario
















image1.png





  


CÂMARA MUNICIPAL DE ITAMBÉ


 


                


Estado do Paraná


 


(44) 3231


-


1444 / Travessa João Ossucci, nº 50 


–


 


Centro


 


             


87.175


-


000 


–


 


ITAMBÉ/PR


 


 


 


ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22 DE NOVEMBRO  


DE 2021.


 


Ás vinte horas do dia vinte  e dois 


de novembro do ano de 2021, reuniam


-


se nas 


dependências da Câmara Municipal de Itambé, sob a presidência  da vereadora 


Luci da Silva sete vereadores estava ausente o ve


reador Ricardo Santana da Silva 


que apresentou justificativa na secretaria.


 


Em seguida a


 


presidente Luci da Silva 


convocou o vereador Carlos Henrique Jorge Naufel para assumir a 1ª Secretaria, 


E 


 


deu inicio a sessão convi


dando o vereador  Cirso A


mâncio  a proceder a 


leitura de um trecho da bíblia, o primeiro secretario a leitura da Ata da Ses


são 


anterior que foi aprovada por todos sem restrições, e a assessora da Sessão a 


leitura dos documentos inseridos na Pauta do Expediente do Dia, sendo os 


seguintes: 


Oficio do Prefeito Municipal;


 


Projeto de Lei nº 22/2021 de Autoria 


dos 


 


vereadores José Waldecyr Castaldelli e Rubens Guilherme Silva Vitorino.


 


Indicação nº 49/2021  de autoria do


 


Vereador Edimar Gonçalves da Silva


, Oficio 


do prefeito


 


solicitando ampliação de horários a pedido do vereador Rubens 


Guilherme. 


Não havendo mais do


cumentos a serem lidos no expediente do dia a 


presidência encerrou e franqueou a palavra aos vereadores para quem dela 


quisessem fazer uso conforme suas inscrições por ordem no livro de quórum. 


Primeir


o vereador inscrito é o 


Vereador Wilson Capoci


: informa


 


que já 


começaram a limpeza no Conjunto Costa Nova tomara que o prefeito continue 


com este trabalho.


 


Na agua Gilberto esta


 


uma situação difícil na entrada


 


da agua 


Gilberto para o porto mexeram na estrada e ai tivemos que ir lá olhar, deixaram a 


coisa difíc


il mais o prefeito foi la com caminhões de cascalho e deixou a coisa 


funcionando, mais é isso que muitas vezes eu falo para o prefeito e nesta Casa de 


Lei, só queremos ser vereador,  o vereador pede e vai lá ver se foi feito é isso que 


o prefeito tem que e


ntender estamos o dia a dia na cidade, e somos cobrados, 


então que o prefeito observe os pedidos preferenciais e faça a coisa funcionar, 


para que o munícipe não venha na gente ver se fizemos os pedidos , então tem 


que levar em conta os pedidos.


 


A saída da 


cidade ficou ótima é assim que se faz 


prefeito não teve um gasto exorbitante e ficou bonito a entrada e saída, agora tem 


que colocar as placas caso contrario fica  perigoso.


 


Gostaria de comentar sobre o 


pedágio no Paraná, sábado agora vai abrir as cancelas


, todos sabemos quando 


começou em 1997  são quase  vinte e sete anos, que bom, devidos as licitações 


acho que vai ficar assim quase um ano, mais parece que o governo assumiu os 


socorros nas estradas, tomara que os preços seja mais suaves para os usuários.
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